

Инспектор колонии осужден за получение взятки



Собранные следователями следственного отдела по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления СК России по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 29-летнему младшему инспектору ФКУ ИК-5 УФСИН России по Камчатскому краю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2, ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 228.1 УК РФ (мелкое взяточничество и незаконный сбыт наркотических средств).

Следствием и судом установлено, что в один из дней января 2018 года осужденный договорился лицом, ранее приговоренным к лишению свободы на 15 лет и 4 месяца за совершение преступлений, предусмотренных статьями 105 и 159 УК РФ, и отбывающим наказание в ФКУ ИК-5 УФСИН России по Камчатскому краю, об оказании помощи в проносе на территорию колонии наркотических средств за денежное вознаграждение в размере 5000 рублей. Согласно договоренности отбывающий наказание посредством средств мобильной связи перевел посреднику необходимую сумму денег, а тот в свою очередь передал деньги в сумме 5000 рублей вместе с наркотическим средством младшему инспектору. Получив вознаграждение осужденный попытался пронести наркотик на охраняемую территорию исправительного учреждения, однако был задержан оперативными сотрудниками службы

безопасности колонии.

Приговором Петропавловск-Камчатского городского суда от 03.07.2018 младшему инспектору назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима, в зале суда он взят под стражу.

Приговор не вступил в законную силу.

В отношении лица, отбывающего наказание и передавшего сотруднику колонии денежные средства в качестве взятки, расследование продолжается.

04 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1238458>